

Posamezne številke:  
Navadne Din — 75,  
ob nedeljah Din 1.—  
UREDNIŠTVO se nahaja v Mariboru, Jurčičeva ulica št. 4, I. nadst. UPRAVA se nahaja v Jurčičevi ulici št. 4, pritižne desno. Telefon št. 24. — SHS postneobslužba vsak dan št. 11.781.  
Na naročila brez denarja se ne odziva. — Rokopis se ne vrača.

# TABOR

Posamezne številke:  
Navadne Din — 75,  
ob nedeljah Din 1.—  
UREDNIŠTVO se nahaja v Mariboru, Jurčičeva ulica št. 4, I. nadst. UPRAVA se nahaja v Jurčičevi ulici št. 4, pritižne desno. Telefon št. 24. — SHS postneobslužba vsak dan št. 11.781.  
Na naročila brez denarja se ne odziva. — Rokopis se ne vrača.

Leto: VIII.

Maribor, petek 14. januarja 1927.

Številka: 10

## Madžarski poslanik demantira

Madžarska ne bo žrtvovala jugoslovanskega prijateljstva.

Beograd, 13. januarja.

Madžarski poslanik baron de Hory je bil danes sprejet pri našem zunanjem ministru dr. Periču. Ko je odhajal iz zunanjskega ministristva, je poslanik izjavil vašemu poročevalcu, da so vse vesti, ki zatrjujejo, da bo Madžarska izpremenila prijateljsko politiko napram Jugoslaviji izvirne iz trte. Ravno tako je poslanik demantiral vesti o zopetni vzpostavitvi madžarskega kraljevstva, kakor tudi vesti o poroki nadvojvoda Albrehta z rumunsko princezino Ileano. Izrazil je prepričanje, da se ne bo ničesar pripetilo, kar bi zamoglo kaliti dobre odnose med Beogradom in Budimpešto.

## Uradni komunikacije o Bethlenovem potovanju

Budimpešta, 12. jan.

Pozno v noči je objavila madžarska vlada komunikacije o Bethlenovem potovanju v Rim. Komunikacije se glasi:

»Nameravano potovanje grofa Bethlena v Rim spravlja nekateri inozemski listi v zvezo z vprašanjem ogrske krone. Nasprotno temu se s kompetentne strani ugotavlja, da so vse te vesti popolnoma neosnovane.

Gornji komunikacije je prvo uradno potrdilo o Bethlenovi poti v Rim. Madžarski listi se omejujejo na komunikacije sam in se vzdržujejo — očitno po nalogu »od zgoraj« — vsakega komentiranja. Večina časopisov niti ne objavlja poročil svojih inozemskih poročevalcev o vstisu, ki ga je naredila vest o Bethlenovem potovanju v inozemstvu. Edino »Pesti Naplo« precizira svoje stališče in pravi: »Ministrski predsednik grof Bethlen si je popolnoma svest ogromnega zanimanja, s katerim zasleduje evropska javnost njegove načrte. Ni dvoma, da bo našel predsednik najbolj konkretno in ugodno diplomatsko obliko za varstvo madžarskih interesov.«

## Vprašanje madžarske krone

London, 12. januarja.

Vest o Bethlenovi poti v Rim je vzbudila v angleškem časopisu »Precejšnje zanimanje«. »Manchester Guardian« piše na podlagi dunajskih informacij, da je nameravano potovanje dokaz temu, da Madžarska stremi bolj na Reko, kakor pa za Sušakom. »Westminster Gazette« briobčuje poročilo budimpeškega poročevalca, ki pravi, da bo tudi v Rimu prišlo na dnevni red vprašanje ogrske kraljevine, kajti Bethlen bo deloval na tem, ja se habsburški princ Albrecht poroči z eno izmed italijanskih princes. To bi bil težak udarec za Malo Antanto, ker bi se močno ojačal vpliv Italije na Madžarskem.

Pariz, 12. januarja.

»Newyork Herald« poroča, da bo prišlo prej do kronanja Otona Habsburškega, kakor se vobče domneva. Bivša cesarica Zita je skušala razpršiti — ko je bivala v Parizu — vse pomisleke proti kronanju. Slednja vest pa »Newyork Herald« demantira in zatrjuje, da francoska vlada v tem pogledu še ni zavzela svojega stališča. Obenem poroča list, da bodo v slučaju kronanja, države Male Antante z orožjem nastopile proti Madžarski.

## Madžari zahtevajo garancijo za tranzit na Reko

Budimpešta, 12. jan.

Polslužbeni vladni organ »Budapešti Hirlap« piše v zvezi z Bethlenovim potovanjem v Rim, da dan njegovega odhoda še ni določen. List pravi nadalje, da je vprašanje madžarske svobodne luke na Jadranu, postalo brez dvoma aktualno ter da kaže italijanska vlada velike

interese za pogajanja med Jugoslavijo in Madžarsko. Svobodna luka je zagotovljena Madžarski v triaonski pogodbi in medžarsko javno mnenje se povečini zavzema za Reko kot svobodno luko pod pogojem, da se vrši svoboden tranzit preko Hrvatske. Pri tem pa je treba računati na hrvatske politične voditelje, ki enako črte Italijo kakor Madžarsko. Usoda madžarskega tranzita na Reki preko Hrvatske se ne more izpostaviti nevarnosti, da bi neodgovorni elementi na Hrvatskem ovirali promet stavkami, sabotažo in demonstracijami. Mi, pravi list, ne spadamo med one, ki mislijo, da je poslabšano stoletno bratstvo Madžarov in Hrvatov, toda povdariti moramo, da je rešenje reškega vprašanja jako otežkočeno radi sedanjih odnosov med Italijo, Madžarsko in Hrvatsko. (Zakaj vedno samo Hrvatsko? Op. ur.) Sigurnost madžarskega imetja zahteva polnomočne garancije od beograjske vlade. Na kak način pa se ho to rešilo, spada v službene kroge.

Tudi narodno-legitimistični »Magyarorsag« se bavi s potovanjem grofa Bethlena v Rim in prinaša fanatične informacije iz Berlina, da se govori v tamošnjih diplomatskih krogih o predstoječi četverozvezi Italije, Nemčije, Madžarske in Rumunije.

## Smrt dr. Otokarja Ribara

Beograd, 13. januarja.

Smrt poslanika in ministra dr. Rybára je izzvala v prestolici veliko presenečenje. Danes je diplomatski zbor obiskal zun. ministra dr. Periča in mu izrekel sožalje. Pogreb se bo vršil v soboto ob 10. uri dopoldan na državne stroške. Na grobu bo govoril varšavski poslanik Ljubomir Nešić.

## Proste vozovnice ukinjene

Beograd, 13. januarja.

Danes dopoldan se je sestal ministrski svet. Na seji se je razpravljalo o prostih vozovnicah na naših železnicah. Bilo je sprejetih več predlogov. Novinarji bodo imeli odslej 75% popust. Proste vozovnice bodo popolnoma ukinjene!

## Beograd v znamenju Silvestrovega večera

Beograd, 13. januarja.

Prestolnica se pripravlja danes na »pravoslavni Silvestrov večer«, ki bo kakor običajno potekel v splošnem razpoloženju. Mirno lahko rečemo, da bo imel Beograd jutri velikega mačka.

## Proračun vrhovne državne uprave v načelu sprejet

Beograd, 13. januarja.

Včeraj je finančni odbor zaključil specialno razpravo o proračunu vrhovne državne uprave. Danes dopoldan pa se je v finančnem odboru razpravljalo o proračunu za naše sodstvo.

— Trgovinska pogodba med Jugoslavijo in Ameriko. Ameriški poslanik je po svojem posetu pri našem zunanjem ministristvu izjavil novinarjem, da je njegov poset bil v zvezi s trgovinsko pogodbo med Jugoslavijo in Ameriko.

## Dnevna kronika

— Kosta Novaković — ušel! Bivši komunistični poslanec Kosta Novaković, ki je bil radi komunistične propagande obsojen na 5 letno ječo, se je nahajal že delj časa v beograjski državni bolnici. Včeraj zvečer je vstal iz postelje in zapustil sobo, oblečen je v hlače in srajco. Odšel je na hodnik, kjer se nahaja vodovod. Ker je vsak dan približno ob istem času umival pri vodovodu svojo skodelico, ni nihče opazil, da je izginil. Ker se dalj časa ni vrnil, so postali pazniki pozorni in odšli za njim a ga niso več našli na hodniku. O begu je bila obveščena policija, ki doslej še ni izsledila begunca.

— Kandidati za železniškega ravnatelja v Zagrebu. Po obsodbi ravnatelja zagrebške železniške direkcije se mnogo tretira vprašanje njegovega naslednika. Kot najresnejši kandidat se imenuje pomočnik ravnatelja ljubljanskega ravnateljstva g. Šneler. Drugi kandidat je Šajc postajenačelnik v Sunji.

— Svečana seja na čast Nikola Tesle. V soboto popoldne se bo vršila na beograjskem vseučilišču svečana seja na čast Nikolaj Tesli. Sejo bo otvoril rektor vseučilišča Pavle Popović. Govorili pa bodo dekan tehnične fakultete Gjorgje Mijović in profesorji Miodrag Popović ter Dragoljub Jovović.

— Podpornemu društvu slepih Ljubljana Wolfova 12 so darovale za Miklavža in Božič v blagu sledeče tvrdke: Železnikar I. Ljubljana, Ciuha & Jesih, Ljub. Snój I. Ljubljana in Julio Meini. Vsem plemenitim darovalcem, ki so se nas spomnili na kakršenkoli način v letu 1926 izrekamo v imenu bednih slepih najprisrčnejšo zahvalo in prosimo za nadaljno naklonjenost. — Odbor.

— Spopadi med ruskimi in rumunskimi graničarji. Pri izlivu Dnjestra v Črno morje je po poročilih iz Rumunije napadla z bombami in mitraljezami oborožena četa sovjetskih vojakov rumunske graničarje. Boj je trajal več ur. Rumuni so dobili ojačenje, tako da se jim je posrečilo potisniti sovražnika preko reke.

— Rusija mobilizira? Iz raznih poročil posnemamo, da je moskovsko vojno ministristvo naredilo, da se morajo vsi vojni obvezniki od 23. do 33. leta zglasiti pri pristojnih kadrih. Mornarica črnega morja in vojnovojačno brodogradništvo je dobilo ukaz, odpluti takoj v Sevastopol. Rуска muničijska tovarna že več mesecev s polno paro izdeluje vojni material pod nadzorstvom nemških inženirjev. Zlasti se dela na povečanju zračne flotile. Tudi plinove bombe se baje izdelujejo in sicer na docela nov način. Z ozirom na mobilizacijo SSSR, sta Rumunija in Poljska ojačili svoje vojaške oddelke na mejah. Domneva se, da je mobilizacija Rusije v zvezi z dogodki na daljnem vzhodu ter da bo v slučaju vojne Rusija ščitila rumeno plemo. Ako bo Rusija z vzhodnimi zavezniki izšla iz vojne zmagovita, bo Evropa namah preplavljena z narodom solnčnega vzhoda.

— Posledica stabilizacije franka. Iz Pariza poročajo, da je dotok tujcev radi stabilizacije franka tako nazadovol, da je v zadnjem tednu 10 kabarejev na Montmartru, kjer je bil naval Angležev in Nemcev največji, moralo prenehati z obrtjo.

## Samo v petek 1/27., 1/29. uri Čebela Maja

Kino Apolo

Telefon 121

— Poslanikova sreča. Poljski poslanik v Madridu Sobanski je zadel glavni dobiček španske državne razredne loterije v iznosu enega milijona peset.

— Aretacija tatov opija. Berlinska kriminalna policija je prišla večjo tolpo, ki se je pečala s trgovino prepovedanih kadilnih strupov. Voditelja tolpe sta dva ruska trgovca, ki sta dobavljala strupe iz Kopenhagna, kjer je prokurist neke ugledne spedičijske tvrdke sprejmal napačno deklarirane pošiljke v neki hiši v prosti luki. Policija je aretirala oba trgovca in njiju številne pomočnike. Pri enemu so našli 13 kilogramov heroina in 4 funte surovega opija.

— Rekord v očetovstvu. Predsednik Coolidge je nedavno čestital nekemu Amerikancu, ki je dosegel svetovni rekord v očetovstvu. Reuben, Bland, ameriški farmer iz severne Karoline, je star 72 let in ima 34 otrok. Bland je bil predstavljen ameriškemu parlamentu kot človek, »ki je največ naredil za razmnožitev prebivalstva svoje zemlje«. Ko je g. Bland imel dvajseto dete, mu je poslanec Smull obljubil, da bo izdrževal vse nadaljne otroke. In gospod poslanec mora sedaj vzdrževati 14 otrok!

— Pesnik ženitovanjski goljuf. Da je pesnikovanje le slab posel, je dognal tudi Francoz Maurice Sevel, ki je izdal dva zvezka lirskih pesmi, na katerih pa občinstvo ni našlo nobenega dopadenja. Zato je lirski Savel sklenil, posvetiti se raje ženitovanjski goljufiji, ki bo gotovo bolj plodomosna. V neki anonci v pariških listih se je označil za velikega lirskega pesnika s 33 leti, elegantne zunanosti, ki je obenem posestnik gradu. V anonci se obrača na pesniško navdahnjene ženske, ki naj mu pošljejo svoje produkte. V njihovih pesmih bi rad spoznal sestrsko dušo in na podlagi pesmi si izbrati bodočo družico. Anonca je imela izreden uspeh. V kratkem času je Sevel dobil 3000 odgovorov, iz katerih si je izbral 50. Od vsake »izbranke« je zahteval 200 frankov za tiskovne stroške za vposlane pesmi, ki jih je označil za prvovrstne. Na policiji se je natančno informiral o premoženjskem stanju svojih »izvoljenke« in se z enajstimi zaročil. Seveda so hotele videti vse njegov grad. Nekaj časa se je izgovarjal s popravili I. dr., končno pa mu nekatere niso hotele več verjeti in ga naznanile. Prišel je pred sodnika, ki ga je zašil za 11 mesecev ječe.

## Skrivnostne tatvine draguljev

Tatovi iz višjih krogov, v službi dobrodelnosti.

Od začetka pustne sezone so bile na večih varšavskih plesnih prireditvah izvršene številne tajinstvene tatvine draguljev. Policija je pojavu pričela posvečati veliko pozornost. Na plesu trgovskega društva pa je bil kljub pažnji policijskih agentov ukradena gospođi uglednega varšavskega zdravnika dragocena zapustnina. Detektiv, ki je bil obveščten o tatvini je takoj zasledoval zadnjega plesalca okradene gospe in opazil, da se je odpeljal z avtomobilom, ki se je ustavil pred neko vilo izven mesta. Ko so detektivni vdrl v vilo so zalotili v njej dva gospoda v plesnih toaletah, ki sta se jim predstavila za inženirja. Med preiskavo v vili, ki je služila za dom podpornemu društvu revnih prebivalcev v Varšavi, se je našlo v neki pisalni mizi mnogo pokradenih draguljev v vrednosti nad pol milijona zlotih. Preiskava je ugotovila tudi druge zanimivosti. Dognalo se je, da so tatvine na plesnih prireditvah izvrševali člani društva hleptomanov v »humane svrhe«. Iz knjig je bilo namreč razvidno, da so se ukradene dragocenosti razpečavale, izkupiček pa je bil v resnici nakazan najrevnejšim rodbinam v mestu. Aretirana inženirja sta bila oddana v blaznico na opazovanje.

V soboto, 15. t.m. se bo vršil ob 20. uri v Götzovi dvorani

# P \* L \* E \* S

v korist fondu za postavitev spomenika Kralju Petru I. Osvoboditelju



## Mariborske vesti

Maribor, 13. jan.

### Ples v korist fonda za postavitev spomenika kralju Petru I. Osvoboditelju

V soboto, dne 15. t. m. bo odbor za postavitev spomenika kralju Petru I. Osvoboditelju, priredil v veliki Götzovi dvorani veliki ples, ki bo z ozirom na svrhu in namen, ki ga zasleduje gotovo ena izmed največjih plesnih prireditev letošnje sezone.

Vsako, ki čuti količkaj hvaležnosti in spoštovanja do velikega borca za naše pravice, se bo udeležil prireditve, da vsaj na skromen način prispeva in podpre akcijo omenjenega odbora. Nihče ne sme biti med nami, ki bi prireditve prezrli in se ne oddolžil veliki ideji Jugoslovanstva, ki bo dobila živ izraz v tesnem kamnu — spomeniku prvega vladarja ujedinjene Jugoslavije.

Pokažimo, kako cenimo zlato svobodo, ki nam je zasijala pod žezlom odločne vladavine Karadjordjevičev in zgradimo dostojen spomenik, ki bo poznim rodovom pričal o hvaležnosti stoletja zatiranega naroda in o slavi in veličini odločnega borca za njegovo svobodo.

m Starešine JAD Triglava se pozivajo, da se polnoštevilno udeleže pogreba prof. Košana, ki se bo vršil jutri pop. ob 14.30 uri iz hiše žalosti v Majstrovji ulici.

m Izredna seja mestnega občinskega sveta mariborskega se vrši v petek, dne 14. januarja t. l. ob 18. uri v mestni posvetovalnici. Dnevni red: Volitev v oblastno skupščino — volitev članov in namestnikov za 3 glavne volilne odbore v Mariboru.

m Napredovanja v državni službi. Z odlokom velikega župana mariborske oblasti so v resorju ministristva notranjih del s 1. januarjem 1927 na dosedanjih službenih mestih napredovali v prvo skupino zvanjčnikov: Policijska agenta Gašper Trpin in Jurij Srgodej ter pisarniški pomočnik Franjo Marotti, vsi pri policijskem komisariatu v Mariboru, nadalje višji stražnik Franc Dujec, Franc Ljubič, Angel Mučič, Karel Pavšič in Ivan Štok, vsi pri oddelku državne varnostne straže v Mariboru in definitivni uradni sluga pri velkem županu Franc Povšič. Za zvanjčnike druge položajne skupine so bili istočasno postavljeni na dosedanjih službenih mestih: Pavel Jesernik, pri sreskem poglavarju v Prevaljah, Josipina Golob in Ana Geržina, obe pri velikem županu mariborske oblasti v Mariboru, Milka Šmid, pri sreskem poglavarju v Slovenjgradcu, Alojzija Fürst in Ljuba Stopar, obe pri sreskem poglavarju v Mariboru, Levi Breg.

m Predavanje Okrožnega urada za zavarovanje delavcev v Ljubljani, ki je bilo določeno za dne 16. januarja 1927 ob 10. uri dopoldne v uradnih prostorih ekspoziture tega urada v Mariboru, Slomškov trg št. 6, se preloži na 30. jan. 1927 ob 10. uri dopoldne z enakim dnevnim redom, na kar se opozarja zainteresente.

m Veseljeni davak. Mestno knjigovodstvo opozarja vsa društva, katera prirejajo veselice, ki so zvezane s plesom, da naj ne vlagajo tozadevnih prošenj za odpis veselicega davka pri mestnem magistratu, ker se isti glasom sklepa občinskega sveta mariborskega ne odpisuje ter se take prošnje odslej ne bodo več predlagale mestnemu svetu v sklepanje.

m Rana ura — zlata ura. Citirani pregovor bi se lahko uveljavil tudi med

našimi zimsko-sportniki, ki svojemu zdravju na ljubo le redkokdaj posvečajo čas v jutranjih urah. Drsalce opozarjamo, da je led pri ribnikih v jutranjih urah jako ugoden in da se kmalu po šestih že dovelj zdani. Postranskega pomena seveda ni dejstvo, da zjutraj ni blagajin. Skrajno ugodno temperirano ozračje v zadnjih dneh, pa zvišuje užitek do popolnosti. — Gradbenemu uradu bi priporočali, da kljub toplemu vremenu snaži drsališče kamenja, listja in vejčja, ter se našim sportnikom omogoči gojitev drsanja vsaj v hladnejših jutranjih urah.

m Velikodušen dar. Tukajšnja podružnica Narodne banke je nakazala rešilnemu oddelku Prostovoljnega gasilnega društva Maribor svoto 200 Din. Prizrčna hvala!

m Starešinska zveza JAD »Triglava« v Mariboru ima članski sestanek dne 14. tm. ob 20. uri v posebni sobi restavracije Narodnega doma. Na dnevnem redu so jako važne zadeve.

m Sejsko poročilo. Na semenj dne 11. t. m. se je prignalo 8 konjev, 13 bikov, 181 volov, 359 krav in 3 teleta. Skupaj 564 repov. Povprečne cene za različne živalske vrste so bile sledeče: debeli voli 1 kg žive teže 7.75—8.25 Din, poldebeli voli 6.50—7.50, plemenski voli 3.25—6, šiki za klanje 6.75, glavne krave debele 5.50—6, plemenske krave 4.75—5, krave za klobasarje 2—2.75, molzne krave 4.75—6, breje krave 4.75—6, mlada živina 6—8. Prodalo se je 293 komadov. Od teh za izvoz v Italijo 15 komadov, v Austrijo 50 komadov. — Mesne cene: Volovsko meso 9—18. Telečje meso 12.50—18. Svinjsko meso sveže 10.50—27.

m Kuharski tečaj na zavodu Vesna se začne 16. t. m. 46

1. FEBRUAR 1927 — PLANINSKI PLES!

m Velika kavarna v petek zvečer gostovanje manipulatorja Baltona in ruske pevke Bardos.

## Narodno gledališče

REPERTOAR.

Četrtek, 13. januarja ob 20. »Orlov« ab. C. Kuponi.

Petek, 14. januarja. Zaprto.

Sobota, 15. januarja ob 20. uri »Večni mladenič«. Premijera. Proslava 50letnice umetniškega delovanja g. A. Danila.

Proslava 50letnice umetniškega delovanja g. Anton Danila na mariborskem odru. Kdor se količkaj zanima in se je zanimal za gled. umetnost, kdor je količkaj obiskoval slovensko dramo, mu ni nepoznano ime Danilo. Ime Danilo je tako popularno ne samo v Sloveniji temveč po vsej Hrvatski, Srbiji itd. in ne pretiravamo, če rečemo, da je Danilo ena najpopularnejših jugoslovanskih gled. osebnosti. Zato je dolžnost mariborskega občinstva, zlasti pa še vseh kulturnih organizacij, da posetijo v soboto, 15. t. m. zvečer gledališče, kjer bo popularni in velezasluzni Danilo obhajal na našem odru petdesetletnico svojega umetniškega delovanja. Nastopil bo kot »Večni mladenič« (in kot tak je Danilo bil in je še danes) v isto imenovani, zabavni in interesantni komediji; v soboto pa z obilnim obiskom pokažimo, da znamo vsaj malo ceniti mukopolno pot, ki jo je naš Danilo prehodil tekom petdesetih let.

V nedeljo 16. januarja ob 20. uri gostuje prvakinja ljubljanske opere ga Lovšetova kot Nedda v operi »Pagliaccio«.

## Ljudska univerza v Mariboru

»Iz hrvaškega kulturnega sveta« se imenuje večja skupina prireditev, ki jih pripravljata Ljudska univerza v Mariboru. Obsegala bo hrvaško pokrajino, zgodovino, literaturo, glazbo in gospodarstvo. V te svrhe si je pridobila veliko število prvovrstnih strokovnjakov, večinoma univerzitetnih profesorjev iz Zagreba — kakor geografa dr. Milana Šenco, umetnostnega zgodovinarja dr. Branka Šenco, literarnega zgodovinarja, dr. Ilesiča, zgodovinarja dr. Skuljia, dr. Horvata itd.

Tudi hrvaška glasba bo reprezentirana s prvovrstnimi hrvaškimi močmi. Mariborčanom se nudi s temi prireditvami izvanredna priložnost, da prodoro resnično globoko v hrvaško duševnost, se znebijo vseh zgodovinskih in političnih predsodkov ter se oklenejo s spoštovanjem in ljubeznijo vsega velikega, kar so ustvarili naši bratje Hrvati tekom stoletij na polju zgodovine, literature in glasbe. Pri tem bo jim dana možnost spoznati najpomembnejše predstavnike hrvaškega kulturnega sveta.

Kulturno zблиžanje pomeni edino trajno globoko zgodovinsko vez. Ono pomeni, resnično duševno sorodstvo, ki reštrpi in premaga politične in gospodarske viharje najhujše vrste. Zaradi tega so hrvaške prireditve »Ljudski univerzi« največjega programatičnega pomena in naše bodo gotovo med Mariborčani primeren odmev.

V ta okvir spadajo že izvršene muzikalne prireditve: »Hrvaška narodna pesem«, ki jo je vodil prof. Družović in pa »Orgeljski koncert« s sodelovanjem Zagrebčana prof. Dugana.

Sledi jim prihodnji petek 14. januarja ob 8. uri zvečer predavanje znamenitega geografa univ. prof. dr. Milana Šenoe iz Zagreba o »Hrvaški pokrajini«, ilustrirani z lepimi skiptičnimi slikami. V torek 18. t. m. predava o starejši hrvaški zgodovini dr. Skulj iz Zagreba.

## Sokolstvo

### Sokolsko društvo v Vuzenici

je imelo preteklo nedeljo svoj 8. redni občni zbor katerega se je udeležilo nad 30 članov. Po pozdravu staroste br. dr. Pregla, župnega delegata in prečitanih savezne okrožnice so podali društveni funkcionarji svoja poročila, tako br. Mravljak tajništvo, br. Golob blagajniško, br. Perko za gradbeni odsek, sestra Bračičeva za prosvetni ter br. starosta za načelnika in sestra Geisterjeva za žensko telovadbo. Vsa poročila so bila vestno sestavljena in pričajo o marljivem in vsestranskem delu sokolskega društva v Vuzenici. Br. Mravljak je prečital tudi pozdravni dopis društvene pokroviteljice Ljubljanske sokolske župe. Društvo šteje 62 članov in članic. Med letom se je priredilo več dobro uspešnih predavanj, vodstvo telovadbe je po odhodu načelnika med letom moral prevzeti br. starosta in s tem dal najlepši zgled sok. požrtvovalnosti mlajšim bratom. Gradbeni sklad za Sokolski dom je narastel na Din 53.730/25. Pri volitvah so bili izvoljeni za starosto br. dr. Pregl za podstarosto br. Ant. Perko, za načelnika Niko Polnar, za načelnico sestra Geister Margita, za prosvetarico sestra Bračičeva v odbor pa bratje Marko Ko-

gelnik, Karol Glas, Golob Jože, Ivan Kresnik, Ferdo Ilgo, Pajek Oton in sestre Evgenija Perkova in Ruža Golobova. Članarina za leto 1927 se je določila na Din 36.— in na predlog br. Jos. Mravljaka prostovoljni mesečni prispevek po 5 Din za gradbeni sklad. Med slučajnostmi je župni starosta br. Novak pozdravil navzoče v imenu župnega starešinstva, zahvalil društvene funkcionarje za marljivo delovanje in v daljšem govoru podal misel sokolsko, očrtal mogočen razvoj sokolstva do danes in njega naloge za bodoče, končno pa želel domačemu društvu najlepših uspehov v novem letu. Br. dr. Pregl se je zahvalil župnemu starosti za stvarna in zanimiva izvajanja ter s pozivom na članstvo na skupno marljivo delo zaključil lepo uspešni občni zbor.

o Vse brate in sestre pozivamo, da se udeleže polnoštevilno pogreba br. prof. Košana, ki se vrši jutri dne 14. t. m. iz hiše žalosti v Majstrovji ulici št. 1. — Obleka civilna z znakom.

## Kino

### KINO »UNION« (preje »Bioskop«)

predvaja do vključno petka, 14. januarja.

#### »PASJE ŽIVLJENJE«.

V glavni vlogi največji komik sveta Charlie Chaplin. Izborna igra Charlina. Salve smeha! — Razen tega se igra še veseloigra »Gospa, obnašajte se dostojno«.

### KINO »APOLO«.

predvaja od toka 11. do četrta 13. jan.

#### »SICILJANSKE NOČI«.

Film strasti, svežosti, lepote in mladosti. Poset v noči aeroplan — knez in žene — čast obitelji — na življenje in smrt.

### KINO »DIANA« STUDENCI

predvaja od srede dne 12. jan. do vključno petka dne 14. januarja:

#### HARRY HILL

v filmu:

#### »ZRAČNI HAJDUK«.

Senzacijski pustolovni film v 6. čimih. Napeto avanturistično, razburljivo, a vendar komično!!

### »GRAJSKI« KINO.

predvaja od ponedeljka 10., do četrta 13. januarja

#### »LAŽNJIVA SRAMEŽLJIVOST«.

Film o spolnih boleznih. Velikansko filmsko delo, ki nam pripoveduje o obvaritvi, profilaksi proti spolnim boleznim.

Predstave so ločene za gospode in dame: Za dame: ponedeljek, sredo in četrtek ob pol 7. uri, torek ob pol 9. uri. — Za gospode: Ponedeljek, sredo in četrtek ob pol 9. uri, torek ob pol 7. uri. — Za dijaštvo in vojaštvo sredo in četrtek ob pol 5. uri.

### PREKLIC.

Podpisana preklicujem vse kar sem bila govorila o gospe Hauptman proti stranki Korenčič, da je ta govornica nerresnična. Ob enem jo prosim odpuščanja ter da odstopi od sodnijskega postopanja. — Služkinja pri družini Hauptman v Studencih. 61 Marija Jez.

### Na stanovanje in hrano

se sprejme dijak ali dijakinja s 1. febr. Stolna ulica št. 1, I. nad. desno (Spindler).

### Gostilničarji!

Naročite si takoj za čas volitev brezalkoholne pijače pri Podravski industriji sadnih izdelkov Maribor, Koroška c. št. 1. 48

### Najcenejše se oblečete

pri J. Trpin-u, Glavni trg 17. Zimsko blago pol zastoj. Crepe de Chine od 60 Din naprej itd. itd. Prepričajte se sami!! 60

### Kyffhäuser-Technikum

Frankenhausen (Nemčija)

Ing. šola za avto in strojogradbo, elektrotehniko. Posebni oddelki za poljedel. stroje in zrakoplovno tehn.

# Tirolski loden

in nepremočljivi loden za pelerine in »Hubertus«-plašče ima vedno na zalogi trdka 54

Franjo Majer, Maribor, Glavni trg 9

## KELC, KROJAŠKI SALON

Maribor, Stolna ulica 5

se priporoča za izdelavo oblek za gospode in dame. Vsa v to stroko spadajoča dela se izvršujejo prvovrstno, v najkrajšem času in najceneje.

2144

Naznanjamo, da je umrl naš starešina, gospod

## Janko Košan

prof. v p.

bivši odbornik Starešinske zveze.

Ohranimo blag spomin vrlemu pokojniku, ki je ostal do zadnjega diha zvest Triglavskim načelom.

Starešinska zveza bivših članov jugosl. akad. društva »Triglav« v Mariboru.

64